



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA KISTANJE

OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA:024-02/23-03/18
URBROJ:2182-16-01-23-1
Kistanje, 29.rujna,2023.g.

ZAPISNIK

Sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 29.rujna 2023.g.

16. sjednica Općine Kistanje održana je 29.rujna 2023.godine s početkom u 10,00 sati, u velikoj vijećnici Općine Kistanje, na adresi Trg sv. Nikole 5, 22 305 Kistanje.

Sjednicom predsjedava predsjednik Marko Kardum, pozdravlja prisutne i utvrđuje

-da sjednici prisustvuju vijećnici: Marko Kardum, Nebojša Štrbac, Vinko Šuša, Branimir Macura, Aleksandar Dragaš, Paško Ivanović, Ognjena Ognjenović, Mirjana Bezbradica, Mario Đurić, Petar Golomejić i Matija Mazarekić.

-da su odsutni vijećnici: Josipa Palić i Tomo Zimaj

Nakon toga utvrđuje da sjednici prisustvuje **11** od ukupno **13** vijećnika u Općinskom vijeću Općine Kistanje, te da ima kvorum za pravovaljano odlučivanje.

-Ostali prisutni: Goran Reljić, općinski načelnik; Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika; Roko Antić; zamjenik općinskog načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda, Milica Tomasović, administrativni referent u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Kistanje

-da su pozivi za ovu sjednicu sa dnevnim redom i materijalima uredno dostavljeni svim vijećnicima.

Vijećnička pitanja- aktualni sat

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje poziva prisutne da postave pitanja.

Paško Ivanović, vijećnik javlja se za riječ i daje prijedlog, budući da jučer na komemoraciji u Varivodama neki nisu bili, da se minutom šutnje oda počast.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prihvaća prijedlog.

Paško Ivanović, vijećnik postavlja pitanje vezano za povećanje plaće djelatnicima Komunalnog poduzeća i Vatrogasnog društva. Govori kako svi znaju da je u državi inflacija poprilično velika, a navedeni zaposlenici već godinama nisu dobili povećanje plaće. Ističe kako se treba uvjeriti koliko je težak njihov posao, a pogotovo ljeti, te napominje kako su vatrogasci imali jako puno posla kod nedavne poplave. Govori kako se radi o iznimno teškim poslovima, a plaća minimalna koja se nije povećavala. Objašnjava kako ima u vidu da Općina nema sredstava, ali je uvijek stajališta kako se sredstva mogu iznaći, prebacivanjem sa stavki koje su manje bitne. Budući da navedeni zaposlenici nemaju sindikata i ne mogu predstavljati i braniti svoja prava, a svi znaju kolika je njihova uloga u zajednici, stajališta je kako moraju dobiti povećanje. Pitanje postavlja načelniku.

Goran Reljić, općinski načelnik pozdravlja prisutne, te čestita novim vijećnicima. Odgovara na pitanje i objašnjava kako je poznato da su financije u problemu, a potrebno je završiti projekte koji se moraju isfinancirati do kraja godine. Za Komunalno se već izdvajaju ogromna sredstva, o povećanju će se razmišljati od početka slijedeće godine, dok je za DVD obavljen sastanak sa državnim vatrogasnim zapovjednikom, županijskim zapovjednikom, DVD-om Ervenik i DVD-om Sv. Juraj, te se ide u pravcu da se oni profesionaliziraju i postanu profesionalci, pa će na taj način dobiti redovnu plaću koju imaju svi vatrogasci. Tri vatrogasca bi bila iz Sv. Juraja, a tri iz Ervenika, i onda bi Općini ostao jedan na plaći u DVD-u i njemu bi se mogla izravnati plaća koliko bude imao po zvanju, zapovjednik je jedno, obični vatrogasac drugo. Objašnjava kako to kreće od prvi prvog, te kako je, što se tiče DVD-a napravljena projektna dokumentaciji, pa će se aplicirati da u Kistanjama ima vatrogasna jedinica između Knina i Skradina. Govori kako je to dogovoreno u razgovoru prije petnaestak dana. Ističe kako će dobiti povećanje plaće, ali će se morati školovat. Što se tiče Komunalnog, o tome će se govoriti od 01.01., u izvještaju je vidljivo da sada nije jednostavno podići plaće. Objašnjava kako bi se morala dići i cijena smeća, kada bi se dizale plaće.

Paško Ivanović, vijećnik govori kako nije zadovoljan odgovorom, te da načelnik nema konkretnu ideju kako povećati plaće u Komunalnom. Što se tiče vatrogasaca, govori kako Vatrogasci u Erveniku, za razliku od vatrogasaca u Kistanjama imaju preko 500 000 kuna iz općinskog proračuna, dok u Kistanjama imaju 200 000.

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako su oni poslije Komunalnog, najviše sufinancirani.

Paško Ivanović, vijećnik odgovara kako je to usporedba Ervenika i Kistanja. Što se tiče Komunalnog, mišljenja je kako ne treba povećavati već visoke cijene, nego se neke stavke njihovog proračuna mogu prenamijeniti, kao što su npr. smanjiti reprezentaciju, broj zaposlenika, budući da jedan od njih čuva tržnicu, a već imaju kamere.

Paško Ivanović, vijećnik javlja se za riječ i želi da načelnik sve nazočne informira o kapitalnim projektima u Općini: Dječji vrtić, Inkubator, tržnica, te posebno Krka Vrelo života.

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako što se tiče Krke vrela života, to vodi Nacionalni park. Zakazan je sastanak sa županom i dožupanom da se vidi o čemu se radi. Što se tiče Inkubatora, odgovara kako radi, dolaze radionice, po planu se uključuju i OPG-ovi, u Eko centru se završava kušaona, te se počinje s otvaranjem tržnice. Što se tiče Dječjeg vrtića, aplicirano je i predano.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika govori kako je bila nabava za projektnu dokumentaciju koja još nije završena, te nije sklopljen ugovor, a to je prva faza u kojoj je raspisan natječaj temeljem kojeg se kasnije ide u postupak gradnje i opremanja.

Paško Ivanović, vijećnik postavlja pitanje zašto projektna dokumentacija nije išla u prvom tromjesečju.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odgovara kako se ne može graditi bez dokumentacije.

Paško Ivanović, vijećnik ponavlja pitanje zašto nije išla u prvom tromjesečju.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odgovara kako se u nabavu ide kada se sva dokumentacija posloži, a to zahtjeva malo vremena.

Paško Ivanović, vijećnik govori kako je za tržnicu bio raspisan javni natječaj, a nitko se nije javio za mesnicu, pekaru i ribarnicu, dok se za suvenirnicu još čeka. Što se tiče Inkubatora, govori kako je osobno bio i u četvrtak i u petak i prekjueer, i svaki put je bilo zatvoreno.

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako je Branka bila jučer na putu.

Paško Ivanović, vijećnik ponavlja kako je bio u četvrtak, petak i prekjueer.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odgovara kako je bila na putu u četvrtak i u petak.

Paško Ivanović, vijećnik javlja se u ime Kluba vijećnika, te govori kako je provjeravao isplate na portalu transparentno, te ističe one za koje želi objašnjenje, a to su : mjesečna rata za mobitele A1 – 423 eura. Postavlja pitanje koliko ima službenih mobitela i zašto je tako velik mjesečni iznos pretplate?, zatim Mandušić iz Skradina-dvije uplate od 1 500 i 500 eura?, Vila Maslina Šarić u Krnjeuvana- 31.05. 711 eura, objašnjava kako podržava ako je to poticaj za razvoj turizma, ali je stavljeno na konto reprezentacije i postavlja pitanje tko je tamo spavao i jeo, „Kod Pere“ desetak računa – 21.03. ukupni iznos od 1 278 eura, postavlja pitanje da li je bila neka proslava?

Goran Reljić, općinski načelnik govori kako taj račun „Kod Pere“ mora vidjeti, misli da je bila grupa ljudi koji su dolazili, ali što se tiče „Vile Masline“ bili su gosti, predstavnici Hercegovačke kuće iz Trebinja, Banjalučke kuće iz Banjaluke, oni su spavali, te je sa njima bio Interreg, prijavljeno je na natječaj Banja Luka, Općina Kistanje, Herceg Novi i Trebinje. Ideja je bila međunarodna suradnja.

Paško Ivanović, vijećnik govori kako je bio na dva Interreg sastanka, Crna Gora i Bosna, te nigdje nije jeo i spavao u ovom iznosu.

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako su ljudi morali doći odraditi sastanak.

Paško Ivanović, vijećnik govori samo o tezi kako nema novaca. Mišljenja je kako novaca uvijek ima, samo je pitanje kako se troše.

Goran Reljić, općinski načelnik što se tiče Mandušića, govori kako je to bilo povodom poplava, morao se probiti kanal.

Paško Ivanović, vijećnik postavlja pitanje za A1?

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako ima velikih problema sa starom centralom iz 2012.godine, pa se mijenja A1, pa T-com. Govori kako su jučer dali ponudu iz T-coma. Problem su loše veze.

Paško Ivanović, vijećnik postavlja pitanje koliko ima službenih mobitela?

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako svi imaju službene mobitele.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika dodaje kako namještenici nemaju.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum zaključuje raspravu, te poziva nazočne da glasaju o usvajanju Zapisnika sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 27.srpnja 2023.godine.

Predsjednik Marko Kardum, postavlja pitanje ima li primjedbi na navedeni zapisnik.

Paško Ivanović, vijećnik daje primjedbu na zapisnik jer ne sadrži vijećnička pitanja.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odgovara kako će se napraviti ispravak, te govori kako je snimka sjednice Vijeća objavljena i sve što nije navedeno u zapisniku, može se poslušati na snimci, budući da zapisnik ide u kraćoj verziji.

Paško Ivanović, vijećnik govori kako je potrebno utvrditi da zapisnik nije usvojen jer nema dovoljno ruku.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odgovara kako se zapisnik usvaja sa šest glasova.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje govori kako je 11 vijećnika.

Paško Ivanović, vijećnik odgovara kako je 13 vijećnika.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika objašnjava kako je ukupno prisutnih 11 vijećnika.

Glasuje se.

Predsjednik pita

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje Zapisnika sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 27. srpnja 2023. godine, glasuje **6 (šest)** vijećnika.
2. Tko je „PROTIV“ - **nema**
3. Tko je „SUZDRŽAN“ - **2 (dva)**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici **većinom glasova** usvojili Zapisnik sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 27. srpnja 2023. godine.

Predsjednik Marko Kardum zahvaljuje, prelazi na Dnevni red i kaže:

- Da je za sjednicu predložen slijedeći dnevni red:

DNEVNI RED

1. Zaključak o prihvaćanju Izvješća Mandatne komisije povodom stavljanja mandata u mirovanje nezavisnih vijećnika i početka obnašanja dužnosti zamjenika vijećnika
2. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Kistanje za razdoblje I.-IV. 2023.g.
3. Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta Općine Kistanje

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje čita dopis načelnika Općine Kistanje o povlačenju treće točke dnevnog reda. „Povlačenje treće točke dnevnog reda za 16. sjednicu Općinskog vijeća Općine Kistanje:

Poštovani Predsjedniče općinskog vijeća Općine Kistanje i poštovani vijećnici,

Kao ovlašteni predlagatelj 3. točke dnevnog reda Statutarne odluka o izmjenama i dopunama Statuta Općine Kistanje koja je predložena za 16. sjednicu Općinskog vijeća Općine Kistanje za dan 29. rujna 2023.g. (petak) u 10:00 sati, obavještavam Vas da se predložena točka dnevnog reda povlači.

S poštovanjem,

OPĆINSKI NAČELNIK

Goran Reljić

Goran Reljić, općinski načelnik javlja se za riječ i objašnjava kako je bila ideja da se Varivode i Đevrske spoje zbog prostora. Ivoševci imaju svoj mjesni odbor, Biovičino Selo da se objedini sa Nunićem. Objasnjava kako bi gubili svojstva, te kako se djelovalo prehitreno i mišljenja je kako treba ostaviti po starom.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje govori kako je njemu, osobno, svejedno jer ne živi u Varivodama i Đevrskama, ali mišljenja je kako bi po broju stanovnika Varivode, Smrdelje i Kakanj, trebali biti jedan, Đevrska, Gošić, Zečevo i Krnjeuve drugi. Govori kako sa njim o tome nitko nije razgovarao ništa, te kako je htio dati amandman, ali budući da se točka povlači, nema smisla ni čitati amandman.

Paško Ivanović, vijećnik javlja se za riječ i govori kako nije bitno o kojem se prostoru radi, koliko će biti vijećnika. Naglašava kako je bitno raspisati izbore. Propuštena je prilika u petom mjesecu kada su se održavali izbori za Vijeće srpske nacionalne manjine.

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako nije dopušteno da se izbori održe.

Paško Ivanović, vijećnik odgovara kako to nije istina, te kako ima dosta primjera gdje se moglo. Postavlja pitanje Sandri vezano za očitovanje koje je zatraženo. Zaključuje kako se moglo, te bi se na taj način uštedjelo 150 000 kuna.

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako izbore za mjesne odbore uvijek plaća Općina.

Paško Ivanović, vijećnik postavlja pitanje zašto se još izbori nisu održali.

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako će se održati.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje govori kako je to prošlo prije dvanaest godina, te kako se neće ni održati.

Paško Ivanović, vijećnik zaključuje kako se krši statutarna odluka.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje govori kako su nekada bila sankcije ako se ne održe izbori za Mjesne odbore, a sada nema sankcija.

DNEVNI RED

1. Zaključak o prihvaćanju Izvješća Mandatne komisije povodom stavljanja mandata u mirovanje nezavisnih vijećnika i početka obnašanja dužnosti zamjenika vijećnika
2. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Kistanje za razdoblje I.-IV. 2023.g.

DOPUNSKE TOČKE DNEVNOG REDA

3. Odluka o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje
4. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje

Predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju predloženog Dnevnog reda s dopunskim točkama i pita da li netko ima primjedbu. Primjedbi nije bilo.

Glasuje se.

Predsjednik pita

1. Tko je „ZA“ predloženi Dnevni red, glasuje **7(sedam)** prisutnih vijećnika (jednoglasno).
2. Tko je „PROTIV“-**nema**
3. Tko je „SUZDRŽAN“ – **1 (jedan)**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici **jednoglasno** usvojili slijedeći Dnevni red

Dnevni red

1. Zaključak o prihvaćanju Izvješća Mandatne komisije povodom stavljanja mandata u mirovanje nezavisnih vijećnika i početka obnašanja dužnosti zamjenika vijećnika
2. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Kistanje za razdoblje I.-IV. 2023.g.
3. Odluka o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje
4. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje

Točka 1.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća Mandatne komisije povodom stavljanja mandata u mirovanje nezavisnih vijećnika i početka obnašanja dužnosti zamjenika vijećnika

Predsjednik Marko Kardum poziva Nebojšu Štrbca, predsjednika Mandatne komisije da podnese izvješće Općinskom vijeću o mirovanju mandata i početku obnašanja dužnosti zamjenika vijećnika.

Nebojša Štrbac, predsjednik Mandatne komisije podnosi sljedeće:

Izvješće Mandatne komisije povodom stavljanja mandata u mirovanje nezavisnih vijećnika i početka obnašanja dužnosti zamjenika vijećnika

1. Nezavisna vijećnica Ivana Dodić koja je izabrana s kandidacijske liste Roka Antića pod rednim brojem 4. stavila je mandat u mirovanje iz osobnih razloga dostavom pisanog zahtjeva zaprimljenog elektroničkim putem dana 20.09.2023.g. sukladno čl. 79. st.7. Zakona o lokanim izborima . Člankom 81.st.4. Zakona o lokanim izborima propisano je da člana predstavničkog tijela izabranog na kandidacijskoj listi grupe birača zamjenjuje prvi sljedeći neizabrani kandidat s liste . Prvi sljedeći neizabrani kandidat s liste Roka Antića pod rednim brojem 5. je Ivan Palić.
2. Nezavisna vijećnica Nikolina Glasnović koja je izabrana s kandidacijske liste Roka Antića pod rednim brojem 3. stavila je mandat u mirovanje iz osobnih razloga dostavom pisanog zahtjeva zaprimljenog elektroničkim putem dana 21.09.2023.g. u 11:49 h sukladno čl. 79. st.7. Zakona o lokanim izborima . Prvi sljedeći neizabrani kandidat s liste Roka Antića koji je zamjenjuje je Petar Golomejić pod rednim brojem 6.
3. Nezavisna vijećnica Matea Antić koja je izabrana s kandidacijske liste Roka Antića pod rednim brojem 2. stavila je mandat u mirovanje iz osobnih razloga dostavom pisanog zahtjeva zaprimljenog elektroničkim putem dana 21.09.2023.g. u 12:49 h sukladno čl. 79. st.7. Zakona o lokanim izborima . Prvi sljedeći neizabrani kandidat s liste Roka Antića koji je zamjenjuje je Matija Mazarekić pod rednim brojem 7.
4. Kandidat s liste Roka Antića pod rednim brojem 5. Ivan Palić koji zamjenjuje Ivanu Dodić dana 22. 09. 2023.g. putem općinske pisarnice podnio je pisani zahtjev za stavljanjem mandata u mirovanje iz osobnih razloga . Prvi sljedeći neizabrani kandidat s liste Roka Antića koji ga zamjenjuje je Ante Glasnović pod rednim brojem 8. koji je isto dana 22.09.2023.g. podnio pisani zahtjev za stavljanje u mirovanje mandata iz osobnih razloga putem općinske pisarnice. Njega zamjenjuje prvi sljedeći neizabrani kandidat s liste Roka Antića pod rednim brojem 9. Mario Đurić
5. Mandatna komisija utvrđuje da su se ispunili zakonski uvjeti za stavljanje mandata u mirovanje nezavisnih vijećnika s liste Roka Antića i to; Ivane Dodić, Nikoline Glasnović, Matee Antić, Ivana Palića i Ante Glasnovića.
6. Mandatna komisija utvrđuje da su se ispunili zakonski uvjeti za obnašanje mandata zamjenicima nezavisnih vijećnika i to Petru Golomeiću, Matiji Mazarekiću i Mariu Đuriću.
7. Ovo Izvješće daje se na znanje svim članovima Općinskog vijeća Općine Kistanje.

Predsjednik Marko Kardum stavlja Izvješće Mandatne komisije na potvrdu.

Nakon što su vijećnici prihvatili izvješće Mandatne komisije, utvrđuje se da Općinsko vijeće Općine Kistanje zaključkom prima na znanje Izvješće Mandatne komisije i verificira mandate zamjenika vijećnika.

Predsjednik Marko Kardum poziva vijećnike na davanje svečane prisega i izgovara tekst prisega sljedećeg sadržaja:

„Prisežem svojom čašću da ću dužnost vijećnika u Općinskom vijeću Općine Kistanje obavljati savjesno i odgovorno, i da ću se u svom radu držati Ustava Republike Hrvatske, zakona i Statuta Općine Kistanje, te da ću se zauzimati za svekoliki napredak Republike Hrvatske i Općine Kistanje.“

Predsjednik Marko Kardum nakon pročitane prisege proziva vijećnike na davanje prisege, a vijećnici, ustaju i izgovaraju riječ: „PRISEŽEM“.

Mario Đurić „PRISEŽEM“

Matija Mazarekić „PRISEŽEM“

Petar Golomejić „PRISEŽEM“

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje čestita vijećnicima.

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prelazi na drugu točku Dnevnog reda.

Točka 2.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Kistanje za razdoblje I-IV. 2023.g.

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje otvara raspravu.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika objašnjava kako je vijećnicima dostavljen polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna, u općem dijelu je bila dopuna gdje se vidi pregled u odnosu na razdoblje za 2022, a sve je sukladno novom pravilniku koji se tiče i polugodišnjeg, a kasnije i godišnjeg izvještavanja proračuna. Objašnjava kako su ukupni prihodi i primici Općine Kistanje, za razdoblje od 1.siječnja do 30.lipnja iznosili 786 516,52 eura, dok su rashodi i izdaci iznosili 832 826,38 eura, gdje je bio i preneseni višak iz 2022.g. u iznosu od 34 895,46 eura, te je na kraju ovog izvještajnog razdoblja minus u iznosu od 11 414,40, manjka tih prihoda i primitaka kojima bi se izdaci pokrili, jer sami prihodi su povećanje ekonomske koristi, baš u tom izvještajnom razdoblju, u obliku priljeva novca, koji se evidentiraju na temelju nastanka događaja, u trenutku priljeva novčanih sredstava. Objašnjava kako su razrađeni i prihodi koji čine proračun, od kojih je veći dio onaj koji se dobiva od države, odnosno Ministarstva financija i tiče se fiskalnog izravnjanja, u mjesečnom iznosu od 67 514 , 92 eura koji je jedini stalni prihod kojim se osim općinske uprave, financira i Komunalnog poduzeće, vatrogasci, školstvo. Sve ostalo što Općina dobiva, čine druge vrste poreza, porezi, prirezi na dohodak, sve ostalo su pomoći od proračuna i inozemstva, raznih ministarstava u državi koji pomažu u sufinanciranju svih aktivnosti. Objašnjava kako se na drugoj strani nalaze rashodi i izdaci koji su ostvareni u tom razdoblju.

Paško Ivanović, vijećnik javlja se za riječ i govori kako neće prihvatiti ovakav izvještaj iz razloga što su se propustile prilike, i za izbore za Mjesne odbore, te čita „Redovna djelatnost izvršnog čelnika“ i govori kako je načelnik od predviđenih 70 000 kuna, već u šest mjeseci potrošio 63 000 kuna na reprezentaciju, a tu ulazi i „Kod Pere“ i „Vila Šarić“, a s druge strane poticaj turizmu na iznos od 0 kuna. Objašnjava kako je na početku sjednice rekao da je za Vilu Šarić bila isplata za poticaj turizma, tada bi to podržao, ali to da netko tamo jede i spava, to ne podržava. Što se tiče ostalih stavki nema ni poticaja za poljoprivredu, niti poticaj za gospodarstvo, a općina ima ugledne poduzetnike u mjestu koji trebaju poticaj na sajmovima i sličnu. Podsjeća načelnika kako je na početku mandata rekao da ide nabavka raslinja i uređenje Kistanja, a sada Kistanje nemaju ni raslinje, ni komunalnu infrastrukturu, a u naselju Kistanje postoje samo dva koša, dok kod lokve imaju i inox klupe, i stolovi i koševi za smeće. Zaključuje kako se ne ulaže u urbanu opremu i hortikulturalno uređenje.

Mario Đurić, vijećnik javlja se za riječ i govori kako ima kafić u selu, te je na taj način uključen u turizam, budući da gleda kako se turizam događa, a da toga nisu svjesni. Mišljenja je kako treba školovati svoje kadrove, a ne da dolaze iz Drniša i Vodica. Objašnjava kako se djeca sada školuju i u Zadru i u Šibeniku. Postavlja pitanje načelniku kada će isplate nagrada učenicima i studentima, budući da nije ni cent isplaćen učenicima koji se školuju izan grada Knina. Kao veliki problem politike Općine smatra, neulaganje u mlade i ne komuniciranje sa mladim školovanim ljudima. Ističe kako nikada u selu nije bilo pet medicinskih sestara koje rade u Kninu, a načelnik ih nikada nije primio na razgovor. Govori kako će Nacionalni park otvoriti radna mjesta, a Općina nema nikoga u planu. Zaključuje kako se turizam događa u Kistanjama, ali toga nisu svjesni.

Postavlja pitanje načelniku kad se planira i da li se planira raspisati javni poziv za godišnju novčanu nagradu studentima?

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako je još 2013. godine napravljena dokumentacija za „Krka – vrelo života“, te ako se govori o turizmu u Općini Kistanje, upravo je Općina donosila odluke i dogodit će se situacija da će imati potencijalne turiste, te govori kako se apsolutno slaže da trebaju svi zajedno raditi na kadru. Naglašava kako se o turizmu razmišljalo 2013.g. Vezano za pitanje isplata učenicima i studentima, odgovara kako se čekalo da se studenti upišu. Napominje kako se po izvještaju vidi minus od 11 000 eura, te da se treba opskrbiti sredstvima, a očekuje se uplata 15-og, također i uplata Parka, kada se sve to posloži raspisat će se natječaj.

Mario Đurić, vijećnik javlja se za riječ i govori da je zabrinjavajuće da je načelnik deset godina u Općini, a da se u turizmu nije ništa stvorilo.

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako se ne može silovati nekoga da se školuje za turizam, te to nije do općine.

Mario Đurić, vijećnik odgovara kako je potrebno na neki način poticati djecu.

Paško Ivanović, vijećnik odgovara kako načelnik ne govori istinu i kako se 2013. nije ništa napravilo vezano za studente i učenike u turizmu. Naglašava kako se već godinama traži da se naprave stipendije za deficitarna zanimanja turističkih djelatnika.

Mario Đurić, vijećnik želi iznijeti trenutni problem u Kistanjama. Govori kako je situacija strašna, te da se obitelj jednog sumještanina.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje govori kako to nije po poslovniku.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda javlja se za riječ i govori kako je tema stambenog zbrinjavanja sadržana u proračunu. Postavlja pitanje predsjedniku zašto je toliko nervozan kada će sve skupa trajati još petnaest minuta.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje naglašava kako je potrebno držati se Poslovnika.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda govori kako bi sve cvalo da se posloži kao Poslovnik. Moli da se sluša o konkretnim problemima.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje postavlja pitanje Roku Antiću hoće li ga isključiti sa sjednice.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda odgovara da proba to učiniti, te moli da se situacija relaksira.

Mario Đurić, vijećnik govori kako ga konkretno zanima kako Općina pokušava zadržati mlade obitelji?

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako se o tome može razgovarati nekom drugom prilikom.

Mario Đurić, vijećnik govori kako su činjenice da se deset do dvanaest obitelji sa djecom, ovog trena seli iz mjesta.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda govori kako oni kojima se ne sluša, da mogu napustiti sjednicu vijeća. Naglašava kako je riječ o konkretnim problemima koji tište ljude s područja Općine Kistanje, te da svi oni kao vijećnici moraju imati snage o tome slušati.

Petar Golomejić, vijećnik javlja se za riječ i postavlja pitanje vezano za Ruralni poduzetnički Inkubator Krka Kistanje o kojem se priča i drže prezentacije već desetak godina. Postavlja pitanje vezano za sredstva koja su izdvojena Inkubatoru u iznosu od 13 000 eura. A budući da je Inkubator određen kao pokretač razvoja Općine Kistanje, sada se vidi da se teorija i praksa baš ne podudaraju. Govorilo se da su ljudi najvrijedniji resurs, potpisao se sporazum sa Veleučilištem koje je samo u problemu i nema polaznika, a povezano je sve s pričom o Eko tržnici za koju je objavljen javni poziv na koji se nitko nije javio, a sada se nalazimo u situaciji da je riječ o projektima koji su opterećenje za općinski proračun, a odbio se projekt tvrtke Eko koja je imala namjeru pokloniti općini pilot projekt pripreme zemlje za sadnju u iznosu od 250 000 kuna, a nema sredstava za učenike i ostale stvari. Moli načelnikov komentar.

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako nema što komentirati.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda postavlja pitanje Ognjeni Ognjenović jel nju zanima zašto je odbijen pilot projekt 250 000 kuna zemlje za sadnju i projekt koji bi trebao biti support opg-ovima na području Općine Kistanje? Zaključuje kako su takvi ljudi potjerani iz Kistanja. Govori kako će na slijedećoj sjednici biti posebna točka izmjene Poslovnika o radu vijeća gdje će on kao zamjenik načelnika barem u okviru početne točke elaborirati svoj rad.

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje zatvara raspravu.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Kistanje za razdoblje I.-IV. 2023.g.

Glasuje se.

Predsjednik pita

1.Tko je „ZA“ prihvaćanje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Kistanje za razdoblje I.-IV. 2023.g., glasuje **6 (šest)** vijećnika.

2.Tko je „PROTIV“- **4 (četiri)**

3.Tko je „SUZDRŽAN“-**1 (jedan)**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici **većinom glasova** usvojili Polugodišnji izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Kistanje za razdoblje I.-IV. 2023.g.

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prelazi na treću točku Dnevnog reda.

Točka 3.

Odluka o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje otvara raspravu.

Goran Reljić, općinski načelnik govori kako je već bio raspisan natječaj na koji se nitko nije javio, pa se natječaj ponavlja.

Paško Ivanović, vijećnik govori kako je prošle godine bio protiv odluke o prodaji iz razloga što je cijena velika, te to i sada misli.

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako je cijena procjeniteljska.

Paško Ivanović, vijećnik govori kako procjenitelj donosi samo mišljenje. Cijena je prevelika obzirom da se radi o stambenom zbrinjavanju.

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje zatvara raspravu.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju Odluke o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje

Glasuje se.

Predsjednik pita

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje Odluke o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje, glasuje **10 (deset)** vijećnika.

2. Tko je „PROTIV“ - **1 (jedan)**

3. Tko je „SUZDRŽAN“ - **nema**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici **većinom glasova** usvojili Odluku o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje.

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prelazi na četvrtu točku Dnevnog reda.

Točka 4.

Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje otvara raspravu.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika govori kako se radi samo o tekstu javnog natječaja koji se nije mijenjao. Sredstva od prodaje će se koristiti za mjesto.

Paško Ivanović, vijećnik odgovara kako je mislio da će se trošiti na odlazak u Vilu Šarić.

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje zatvara raspravu.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje

Glasuje se.

Predsjednik pita

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje, glasuje **10 (deset)** vijećnika.

2. Tko je „PROTIV“- **1 (jedan)**

3. Tko je „SUZDRŽAN“- **nema**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici **većinom glasova** usvojili Odluku o raspisivanju javnog natječaja za prodaju zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje.

Završeno u 11:00 sati.

Predsjednik

Općinskog vijeća Općine Kistanje

Marko Kardum



Zapisnik vodila

Milica Tomasović

